

24小时大马侦察后,朱广沪乐了: 亚洲杯首战,没问题!

21日,中国国家队主帅朱广沪起了个大早,8点从北京出发,下午抵达吉隆坡。在看完晚上9点马来西亚与阿联酋的热身赛后,朱广沪马不停蹄登上22日0点50分从吉隆坡飞往北京的航班。就在走进候机室前,一路搭载朱广沪一行、长相酷似蔚少辉的当地出租车司机一脸坏笑,并朝朱广沪大喊:“祝你们7月10日打败马来西亚!我们不行!”朱广沪笑了:“打马来西亚,我很有信心。不会再像上次打泰国那样翻船了!”

21日一早6点从香河出发,22日6点返程回国,24小时闪电大马行,朱广沪有了底气。

“中国是个足球大国”

让老朱临走一笑的“的哥”非常健谈,之前在出租车上,这位老兄好几次把朱广沪逗乐了。看完大马和阿联酋的比赛后,朱广沪就飞速离开体育场,他和一块前去的教练曲晓光必须马上打车到机场,因为飞机很快就要到点了。正好碰上了这位老兄,他也正好看完了这场比赛。

“日本人?”司机问朱广沪,老朱顺势开了个玩笑,“对,日本人。”日本足球厉害啊!比我们强多了,你看这比赛,踢得多烂啊(马来西亚1:3阿联酋)!”

这位“的哥”顺着日本足球的话题就扯开了,上届亚洲杯冠军、海外球员水平高……朱广沪笑呵呵地听着,突然,朱广沪机警了起来,因为“的哥”说到了中国队。“和我们马来西亚同组的中国队也很强大,不信你看吧,到时候我们肯定会惨败给中国队。”

朱广沪一听就乐了,“为什么说中国队强大?”这位老兄倒是一时理不出头绪,胡乱地说:“反正就是水平比我们高。中国队球员身体棒,是个足球大国。我们这几年经常碰中国队,没赢过。”后来他也好像意识到了,问朱广沪:“你们是中国人吧?”

出租车快到机场,朱广沪突然诡异一笑,然后对曲晓光以及记者说:“我怎么感觉像是蔚少辉给我们开车呢?”原来,这位司机身材不高,尤其是光头锃亮,从后面看,确实很像国家队领队蔚少辉。

“千万别被他们惹毛”

让朱广沪心情不错的,

还有马来西亚1:3输给阿联酋的比赛。

亚洲杯战云密布,吉隆坡的看台上,和中马同组的伊朗派来了两名技术人员,在看台上架起了摄像机,而与阿联酋同组的日本、越南也探马齐出。比赛并没有什么闪光的地方,但是老朱还是仔细地把马来西亚队的情况,“狠狠地”了解了一番。

比赛结果不出所料,阿联酋3:1取胜。阿拉伯人的摧枯拉朽也给了朱广沪很大启发。“他们还是东南亚球队的风格,个儿不高,但重心低,动作快,非常灵活。”马来西亚是一支相对的弱队,因此他们在防守上花的功夫最多。令朱广沪诧异的是,在一条由矮个组成的后防线中,突然冒出一位1.88米叫库玛尔的高中卫。“看来,他们对亚洲杯,还是花了功夫准备的!”朱广沪感慨道。然而大高个恰恰成为了阿联酋人的突破重点,“17号库玛尔转身很慢,动作频率很慢,阿联酋3个进球没一个是高球,都是打到两肋再回敲,调开中卫射门,这正是充分利用大高个的弱点。这对我们是一个很好的启发!”

马来西亚

面对中国,肯定会密集防守,对此朱广沪的笔记本上记录着:正面防守比较凶狠;对两翼传中球的防

守,在判断和抢断上的能力不是很强;被突破一点后,其余点上的协防容易出现漏洞。老朱看得很仔细,他甚至看出个别球员在防守时贴得非常紧,并且有小动作骚扰。“这一点一定要向我们的球员讲清楚,千万不能被惹毛。”

进攻上,马来西亚以防反为主,并且其反击方式训练有素。“他们的防反方式比较熟练,就是在对方罚前场任意球和角球后,一旦把球抢下来,马上发动反击,速度特别快。”朱广沪重点关注的还有中国队的老冤家14号阿克马尔。2004年正是阿克马尔的进球让国奥提前出局。

朱广沪重视马来西亚,但他认为大马绝对没有能力阻挡中国队小组出线。记者问他是否说过“1/4决赛要碰韩国”之类的话,朱广沪斩钉截铁地说:“我们就是要打韩国队!韩国、日本近况都不是特别好,而我们正在往上,气在鼓不在泄!打入前四是我和国家队必须完成的任务。这是一定要完成的任务,不管面对韩国还是谁,我没有退路。”

马文

凉风习习 老朱笑了

快报讯 大马侦察,让朱广沪颇感意外的是,马来西亚的天气并没有想像中那么热。“4月份亚洲杯工作会议时,我来过吉隆坡,当时感觉很潮湿,但现在挺爽啊!”一到球场,朱广沪就向当地人打听吉隆坡的天气情况。让朱广沪有意外收获的是,“吉隆坡的天气,绝对没有想像中的可怕!”

“我坐在看台上看比赛,凉风吹来,非常舒服,周围气温,最多也就是30℃了。”朱广沪说,“这比我预想中的要凉快得多。为什么会是这样呢?我请教了当地人,才对当地的天气有了一些了解,真是不问不知道啊。”当地人告诉朱广沪,在吉隆坡,最热的天气不像在中国,7、8月份是相对比较凉快的,全年最热的时候,却是在5月!

“我下飞机的时候,吉隆坡在下大雨,天空乌云密布,雨下过之后,天气马上凉爽起来。当地人说,现在雨比较多,到了7月份,雨也会少一些,但是天气不会很热。”这让老朱欣喜。“我最关心后面天气怎样,到时温度在30℃左右,会比想象中要好。只要天气不像打泰国那样,对我们会影响到最小!”

(爱平)

马来西亚 热身完败

快报讯 21日,马来西亚主场1:3不敌海湾杯新贵阿联酋。中国队主帅朱广沪目睹了同组对手的主场溃败。

第19分钟,马来西亚后卫出现失误,阿联酋率先得分。此后马来西亚队在现场观众的支持下全力发动攻势,并由尤素夫和阿克马尔两次制造破门机会。下半时仅8分钟,马来西亚队的后防线上再次出现失误,被阿联酋队替补出场的马塔尔将比分扩大为2:0。第68分钟,阿联酋队再次抓住机会破门,3:0。伤停补时阶段,已经浪费了两次绝佳机会的阿克马尔终于接右路的传球完成了最后一击,1:3,大马挽回些许颜面。

(新文)

出征南非 国奥带着棉衣

快报讯 昨天下午5点20分,国奥踏上前往南非的征程。临出发前,组委会发来正式通知,由于卡塔尔国奥退出比赛,顶替他们的将是博茨瓦纳。这样一来,此次的南非八国赛又成了非洲球队“围剿”国奥的局面。

相比起一年半前国青前往南非的旅程,这一次国奥的航线设计更为合理一些。当年国青是从新加坡转机,飞往约翰内斯堡用了近16个小时,整个航程接近30个小时,让

球员们疲惫不堪。这一次国奥选择了从香港转机,只需要13个小时,国奥将在当地时间23日上午7点抵达,整个航程只有22小时。再加上队伍第一场比赛是27日进行,大家还有4天的调整时间。

南非地处南半球,现在正是隆冬。不过队伍了解到天气还算不错,白天近20℃,早晚不到10℃,因此队伍此次出征特地带上了厚厚的棉衣,以防球员们因为受凉感冒。

(亚雨)

最棒罗米 重返阿根廷队

快报讯 里克尔梅重回最佳状态,南美解放者杯次回合与格雷米奥一役,罗米梅开二度帮助博卡夺冠。第二天,此前一直推迟公布名单的阿根廷主帅巴西莱终于公布了参加美洲杯的阿根廷队22人名单。博卡有4人人选,里克尔梅终于在退出国家队近10个月后重新归队。

虽然国家队的大门对罗米打开,但他目前的俱乐部

生涯却遇上尴尬:下赛季,博卡和比利亚雷亚尔都不愿留下他。里克尔梅是2月份被比利亚雷亚尔租借回博卡的,尽管他在博卡表现优异,但博卡主席马里尼早已表示不可能留下他,因为里克尔梅太贵。而比利亚雷亚尔方面在解放者杯决赛后表态说:里克尔梅下赛季不会回去。据悉,比利亚雷亚尔有可能将他转卖。

(程文)



意大利小将诺切里诺(左二)穿底裤庆祝胜利。昨晨,意大利队在欧洲青年足球锦标赛中点球战胜葡萄牙队,获得了一张来之不易的北京奥运会足球赛“门票”。

挑战广州 高温考验舜天

今天下午4点,江苏舜天将在客场挑战广州医药。谁都清楚这场比赛的分量,因此来广州采访的江苏记者竟破天荒达9人之多。摆在舜天面前的形势是,输球或许不是末日,但他们将又一次在冲超的关键时刻掉队。

本周四晚8点,舜天从南京出发飞赴广州,到了酒店已近11点,虽是深夜,但广州依然很闷热。根据当地的天气预报显示,广州这几天平均气温高达37℃。面对这样的情况,球队临时决定第二天的训练时间改在上午10点30分开始,而不是以

往的下午4点。“我们特地选择中午最热的时候训练,让队员提前适应一下炎热的天气。”球队一位工作人员告诉记者,今天的比赛,炎热的天气将考验舜天。

上场比赛,舜天战胜重庆,俱乐部多发了10万赢球奖金给球员,如果与广州的比赛打得不好,球队会有额外奖励吗?面对这个问题张玉道没有正面回应,“还没打呢,提什么钱呢。”话虽如此,但俱乐部高层也暗示,一旦打得好舜天绝对不会吝惜钱袋子,关键要看球员有没有本事去拿。特派记者 吕远 (快报广州电)

今战延边 老胡依旧低调

快报讯 (记者 付智勇) 今天下午,有有将在主场迎战排名第八的延边。虽说是主场作战,但是由于近些年和对手交锋不占优势,所以此番主场作战,有有将士还是颇为低调。

本赛季,有有俱乐部的情况并不是很好,使得球队的战斗力一度受到影响。不过最近几轮有有已经取得了2胜1平的战绩,摆脱了联赛

垫底的尴尬。主帅胡云峰曾多次表示,很多比赛有有先进球但没能拿下对手,主要原因就是球员的注意力不够集中。所以在最近的训练中,教练非常注意这些细节。场上经常可以听见老胡喊着“注意协防、注意协防”。面对今天的比赛,低调的胡云峰还是那句老话,“赛前我不愿意多说什么,一切都让比赛来说吧!”



洪武路店试营业

指定啤酒任您喝

聘女服务员 报销停车费 最终解释权归本店所有



蛙蛙叫 干锅年代

时尚吃法 一锅两吃 南京仅此两家

干锅牛蛙 干锅鸭唇 吃完干锅吃火锅

地址:洪武路309号 电话:84574977